



영남대학교 개교 77주년 기념

글로벌페스티벌 "Born to be a K-Pop Star" 참가 안내

영남대학교가 개교 77주년을 기념하여 'K-Pop 경연대회'에 여러분을 초대합니다. K-Pop을 통해 한국문화를 사랑하는 세계인과 하나 되는 기회! 놓치지 말고 여러분의 끼를 맘껏 발산하고 흠뻑 즐기기 바랍니다. 영남대학교는 여러분을 위한 문을 활짝 열고 기다리겠습니다.

대회 개요

- 1. 행 사 명: 글로벌 페스티벌, "Born to be a K-Pop Star"
- 2. 행사주최: 영남대학교
- 3. 행사주관: 영남대학교 국제처 국제협력팀
- 4. 참가자격: 국내·외 거주 중인 외국인 대학(원)생 및 고등학생
- 5. 진행방식
 - 예선: 온라인(녹화영상) 심사 후 본선 대상자 선발
 - 본선: 예선합격자 대상 실시간 경연대회(온/오프라인) 실시
 - * 본선 온라인은 해외 거주 본선 진출자를 대상으로 실시하도록 함 단, 국내 거주 본선 진출자 중 현장 참가 불가 시 온라인 참가 가능

Ⅲ 세부일정 및 진행방법

1. 세부 일정



※ 일정은 진행상황에 따라 일부 변경될 수 있음





2. 예선 참가 접수 방법

가. 접수방법: 신청서와 제출자료 및 K-Pop 노래 부르는 영상 녹화본을 이메일로 제출

나. 제 출 처: 국제협력팀 이메일(intl@yu.ac.kr)

다. 제출기한: 2024.04.12.(금) 12시까지(KST)

라. 제출자료

- 신청서 1부(붙임양식)

- 개인정보 수집·이용 동의서 1부(붙임양식)

- 신분증(여권사본, 단 국내 거주자는 ARC로 대체 가능)

- 재학증명서

- 동영상 녹화본(3분 이내) 1부

* 동영상은 avi, mpeg4, mov 등 PC로 재생할 수 있는 모든 종류 가능

마. 예선 결과 발표: 2024.04.22.(월) 17시 예정(KST)

3. 본선 진행 일정 및 방법

가. 진행방법: 온라인 + 오프라인 병행

※ 온라인은 외국 거주자에 한하여 시행함, 단 국내 거주 본선 진출자 중 현장 참가 불가 시 온라인 참가 가능

나. 일시: 2024.05.24.(금) 14:00 ~ 17:00(KST)

다. 장소: 영남대학교 천마아트센터 이시원컨벤션홀

라. 세부 일정은 본선 참가자 결정 후 별도 안내하도록 함

Ⅲ 시상계획

시상 명	인원	상금
대상	1팀	각 300만원
최우수상	1팀	각 200만원
우수상	2팀	각 100만원
인기상	1팀	각 80만원
장려상	5팀	각 20만원

[붙임1] 대회 참가신청서 / [붙임2] 개인정보 수집·이용 동의서





[붙임1] 대회 참가신청서

영남대학교 개교 77주년 기념

글로벌 페스티벌: "Born to be a K-Pop Star" 참가 신청서

-1	성명		국적	
	소속(학교명)		출신국	
참 가	생년월일/성별	년 월 일 (남/여)		
자	E-mail		연락처	
	주소			
* 반드시	본 양식을 수정	없이 작성해 주시기 바랍니다.		





[붙임2] 개인정보 수집·이용 동의서

개인정보 수집 및 이용 동의서

영남대학	구교는	개교	77주님	년 기념	글로벌	페스	스티벌:	"Born to	o be a	K-P	op St	ar" 다	비회	운영을	위하여
아래와	같이	개인정	보를	수집•	이용하고	고자	합니다.	내용을	읽으신	후	동의	여부를	- 결]정하여	주십시
오.															

개인정보 수집 • 이용 목적

수집 항목	성명, 생년월일, 성별, 소속, 국적, 출신국, 참가자 연락처, 주소, E-mail 주 소
이용 목적	. 영남대학교 개교 77주년 기념 글로벌 페스티벌: "Born to be a K-Pop Star" 대회 운영 및 대회 홍보 . 영남 대학교 홈페이지 및 기타 언론에 공개
보유 및 이용기간	사업종료 후 1년

※ 위의 개인정보 수집·이용에 대한 동의를 거부할 권리가 있습니다. 다만, 동의를 거부할 경우 영남대학교 개교 77주년 기념 글로벌 페스티벌: "Born to be a K-Pop Star" 대회 참가가 제한될 수 있습니다.

위와 같이 귀하의 개인정보를 수집 · 이용하는데 동의하십니까?

□ 동의함	□ 동의하지 않음